

На могиле Паустовского стало тихо

Тарусским вандалам, не дававшим покоя могиле Паустовского («ВК» писал об этом 4 сентября), нечего больше сдирать с надгробного камня. Отныне он чист и свободен – от букв, цифр и глумлений хулиганов, продолжавшихся 30 лет. Имя писателя и даты его жизни

теперь увековечены, стараниями администрации Тарусы, на массивной доске из черного полированного гранита. Мастер-резчик, работавший с этим камнем, уверил меня, что гранит настолько тверд, что осквернить надпись никому не удастся.

Доска установлена в конце народной тропы, ведущей к последнему приюту Паустовского. Тропа явно узка и будет расширяться. Нет больше скамеек вокруг могилы, где варвары распивали вино и тут же бросали бутылки и объедки. Из оврагов убрали завалы погубленных деревьев. Но самое главное: в центре этого живописнейшего места, над могилой писателя, установлен и освещен местным священником большой крест из ливственницы, покрытой лаком. Вместе с надгробным камнем и новой плитой он образует законченный мемориал. Галина Алексеевна Арбузова,

падчерица писателя, посадила здесь цветы, а тарусские школьники каждую неделю приходят ухаживать за могилой и следить за порядком. (Татьяна МЕЛЬНИКОВА)



Ряз. клуб - 1999 - 30 окт - 48